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гр. София,  25.01.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 25.01.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 1882 по описа за 

2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 15,30 часа:  

ИЩЕЦЪТ – "РОСАНА КАПИТАЛ" ЕООД – редовно уведомен, не изпраща 

представител за участие в производството по делото. На 25.1.2023 г. е постъпила 

молба от процесуалния представител –адв. К. Л., с която не възразява да бъде даден 

ход на делото в нейно отсъствие. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ –редовно уведомен, 

се представлява от юриск. Р. Н., с пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР СТОЯН ДИМИТРОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА молба на ищеца от 18.1.2023 г., с представени по опис допълнителни 

писмени доказателства. Препис от същата е изпратена на ответника за становище в 

открито съдебно заседание. 

ДОКЛАДВА молбата на адв. Л. от 25.1.2023 г. в частта, с която поддържа исковата 

молба и искането за допускане на съдебносчетоводна експертиза по делото. Към 

молбата прилага списък с разноски, ведно с доказателства за извършването им. 

 

Ю.. Н.: Относно доказателствата, по които трябва да взема становище, считам, че не 



трябва да се приемат. Не се отнасят конкретно за периода 24.7.2021 до 7.8.2021 г. 

Обектът е запечатан в събота и отпечатан събота – 10 дни. Те пускат работниците си 

по 28 дни неплатен отпуск, и то много преди обектът да бъде запечатан. Дори да се 

докаже причинно-следствена връзка за запечатване от 10 дни и освобождаването на 

работниците, не виждам как ще компенсират работниците си. Отнася се за много 

по-голям период от 10 дни. Ако допуснете съдебносчетоводна експертиза, считам, че 

освен оборотите, които трябва да се доказват за този месец, трябва да се изследва 

печалбата за този период като цяло. Може в този период онлайн продажбите да са 

нараснали и да имат печалба, въпреки че са затворени. Моля вещото лице да изследва 

печалбата за конкретния данъчен период м. юли и август 2021 г., за периода, който 

съдът определи, цялата печалба на дружеството – както от продажби в обекта, който е 

затворен, така и онлайн продажби, които са извършвани. 

Прокурорът: Няма пречки да се приемат представените доказателства от ищеца. 

Основателно е и възражението на ответника за разминаване в периодите. Следва да се 

прецени доколко да се кредитират доказателствата. Действително, има разминаване в 

периодите.  

По отношение на експертизата – не се противопоставям както на зададените от ищеца 

въпроси, така и на зададения днес от ответната страна въпрос. Нямам доказателствени 

искания, няма да соча доказателства.  

      

По доказателствата и исканията 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото документите, представени от ищеца, 

докладвани в днешното съдебно заседание с молба от 18.1.2023 г., като ще цени 

същите в съвкупност с останалите с крайния си съдебен акт относно тяхната 

относимост и доказателствена стойност. 

ПРИЛАГА по делото списъка с разноски ведно с доказателства за извършването им. 

ДОПУСКА изслушване на съдебносчетоводна експертиза със задачи, конкретно 

посочени и формулирани в исковата молба на л. 10 от делото, предходен период от 

две години – 2019 г. и 2020 г., като вещото лице следва да отговори на въпросите по т. 

1.2. и 1.3. в два варианта, съгласно уточняването на въпросите от ищеца в молбата на 

л. 128 от делото, вещото лице следва да отговори и по отношение на абзац 3,2 и да 

отговори на въпроса в абзац 3.3.от тази молба, вещото лице следва да изследва каква е 

била печалбата за конкретния данъчен период м. юли и август 2021 г. /както от 

продажби в обекта, който е затворен, така и онлайн продажби, които са извършвани/, 

съотнесена с печалбата за същите периоди на 2019 и 2020 г. 

ОПРЕДЕЛЯ предварителен депозит в размер на 600,00 лв., вносим от ищеца в 

7-дневен срок след съобщаване.  

СЪДЪТ ЩЕ ОПРЕДЕЛИ вещото лице след постъпване по делото на доказателства за 

внесен депозит.  

 

За изслушване на експертизата 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 17.5.2023 г. от 15,00 часа, за която дата и час 

страните и прокуратурата да се считат уведомени, няма да получават съобщения. 



ДА СЕ ИЗПРАТИ съобщение на жалбоподателя за задължението му.  

 

Съдебното заседание приключи в 15,42 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


